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NETTOYAGE
Un nettoyage est quand une surface est graisseuse et que le gras reste en état liquide et qu’il est facile de le déloger sans agent chimique. En général, la surface graisseuse est translucide et jaunâtre et peut être poussiéreuse.




DÉCONTAMINATION                                   
Une décontamination est quand le gras devient solide et adhère aux surfaces. Il est alors beaucoup plus difficile de nettoyer cette substance. Pour en venir à un état  sécuritaire, il faut y mettre plus de temps et d’agent chimique pour un même résultat.
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PROGRAMME 
D’ENTRETIEN
Le programme d’entretien consiste à vous donner un service adapté à vos besoins et faire seulement ce qui est à faire. Nous pouvons même vous formez à nettoyer vos installations visibles si désiré et vous vendre les produits et équipements que nous utilisons pour  faciliter le nettoyage.



 Gestion DG s’adapte à vos besoins. Que ce soit service clé en main et/ou un service plus économique qui est le programme d’entretien peut vous faire économiser à un tel point que vous pourriez recevoir une certification de nettoyage annuelle pour 120.00$(Approuvé par mon assureur et avec preuve du travail accompli photos).De plus voir notre gamme complète de services : www.hottepropre.ca  C’est hotte quand c’est propre!
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